



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Καβάλα, 1 Ιουνίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καβάλας



Οι δράσεις των εθελοντών του Περιφερειακού Τμήματος Καβάλας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού συνεχίστηκαν και κατά τον μήνα Μάιο. Πιο συγκεκριμένα:

- Στις 21 και 22 Μαΐου 2022, οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας και οι εθελοντές του Σώματος Σαμαρειτών, του Τμήματος Καβάλας, κάλυψαν υγειονομικά το τουρνουά ποδοσφαίρου που πραγματοποιήθηκε, στο γήπεδο του Αμυγδαλέωνα.
- Στις 24 Μαΐου 2022, οι εθελοντές Σαμαρείτες, του Τμήματος Καβάλας, συμμετείχαν, μετά από πρόσκληση του Διοικητή της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Νομού Καβάλας, στην άσκηση «**ΔΙΑ ΠΥΡΟΣ 2022**», που πραγματοποιήθηκε στα Λιμενάρια της Θάσου. Θέμα της άσκησης ήταν η αντιμετώπιση πυρκαγιάς στη δασική περιοχή Πευκάρη του Δήμου Θάσου, με σκοπό την αποτελεσματικότερη συνεργασία των εμπλεκόμενων στη δασοπυρόσβεση φορέων, ενόψει της διανύουσας αντιτυρικής περιόδου.
- Στο μεταξύ, το διήμερο 24 και 25 Μαΐου 2022, μετά από αίτημα του Δήμου Καβάλας, οι εθελόντριες του Τομέα Υγείας παρείχαν Πρώτες Βοήθειες στο τουρνουά μπάσκετ 3x3 GR National Tour που έλαβε χώρα στην πλατεία Ελευθερίας και στο οποίο συμμετείχαν αθλητές και αθλήτριες από 10-35 ετών. Το τουρνουά διοργανώθηκε από την Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης, σε συνεργασία με το Δήμο Καβάλας.
- Τέλος, οι εθελοντές του Τμήματος, μετά από αίτημα της ΑΛΦΑ Sports Management, κάλυψαν υγειονομικά τις αθλητικές εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν το τριήμερο, 27, 28 & 29 Μαΐου 2022, στο πλαίσιο της διοργάνωσης Blue City Multisport Event. Οι αθλητικές εκδηλώσεις περιλάμβαναν δραστηριότητες για παιδιά, όπως ποδηλασία, βόλεϊ, ρυθμική και ενόργανη γυμναστική κ.α. Στο πλαίσιο της διοργάνωσης διεξήχθησαν κολυμβητικοί αγώνες ανοιχτής θαλάσσης στον κόλπο της Καλαμίτσας, δρομικοί αγώνες 5 και 10 χιλιομέτρων του Kavala Night City Run, όπως και αγώνες Τρίαθλου. Στις εκδηλώσεις πήραν μέρος πλήθος αθλητών και οι εθελοντές αντιμετώπισαν αποτελεσματικά όλα τα περιστατικά που προέκυψαν.
